The Butterfly Effect Del 3

Sakta vaknande ur ide borjade de tio firggrant glimma, samtidigt borjade de
alla vixa for de varandra kunde fornimma. Tio olika universum borjade vardera
med ett pang, de blev sammanknutna med deras historia och sdngerna deras
forfider sjong i samklang.

Varv 25 (G) — Borja i valfritt horn

*(st, 2 dst, 3 Im, 2 dst, st), 12 Im, fm i toppen pa 1lmbg,

Haér virkar du runt vad som ser ut som ett halvt stort blomblad for att
skapa en 6ppnad fjarilskokong! S& g ner pd den vénstra sidan och kom
tillbaka upp pa den hogra och du dtervinder darmed till fm i toppen pé
1lmbg

fm i bmb i ndsta 7 m, 4 st runt den vénstra st i den ldgre gruppen fran varv
22, 4 stiden védnstra st i 2stgr fran varv 20, 2 st i Imbg frédn varv 19,
fm i 1:a st som gjordes i samma Imbg fran varv 19,

fm, [picot2b, fm i nédsta 2 m] x5, picot2b, fm, fm i fm som ar ovanpa 1lmbg,

rel.fm.fram runt m som precis gjordes, 12 Im, (fm, 2 Im, fm) pa toppen av

mittersta 2lmbg, 12 Im,

fm i toppen av 1lmbg, [fm i nédsta 2 m, picot2b] x3, fm, (st, picot2b, 2 st,
picot2b, st) i den vénstra st i den ldgre gruppen fran varv 22, (st, picot2b, 3 st) i

den vénstra st i 2stgr fran varv 20, 3 hst i Imbg fran varv19,

fmi 1:a st som gjordesisamma Imbg fran varv 19, fm i

ndsta 5 m, fm i bmb i ndsta 7 m, fm i fm som &r pa toppen av 1lmbg,

rel.fm.fram runt m som precis gjordes, 12 Im; upprepa fran * till slut



Varv 26 (G) — borja i valfritt horn
*(2 fm, hst, st, 2 Im, st, hst, 2 fm), fm i ndsta 3 m, 16 fm i 12lmbg,
rel.fm.fram runt rel.fm.fram frdn féregdende varvet, 16 fm i ndsta 12lmbg, Ho
fm, (3 st, 1 Im, 3 st) i 2lmbg, H6 fm, 16 fm i 12lmbg, rel.fm.fram runt
rel.fm.fram fran féregdende varv, 16 fm i 12Imbg, fm i ndsta 3m; upprepa fran
* till slut

Varv 27 (F) — borja i valfritt horn
*(2dstigr, 11m,2stigr, 11m, 2 dstigr), 2 dst, 2 st, fm, st, 3 st,

rel.st.fram runt mitten dst maskan i hornet under frdn varv 25 (i.e 2:a dst)
hoppa inte 6ver m bakom rel.st.fram, 3 st, st, hst, fm i ndsta 10 m, (sm, 6 Im, 2
dstigr), [2dst.tsm] x 2, rel.dst.fram runt rel.fm.fram fran foregdende varv
(runt, INTE i rel.fm.fram maskan), H6 m bakom rel.dst.fram, st, 2st.tsm, hst,
fm indsta 7 m, H6 m, 3 st, (2 st, hst), H6 m, rel.fm.fram, rel.st.bak i ndsta 3 m,
(st, fm, st) i Imbg, rel.st.bak i ndsta 3 m, rel.fm.fram, H6 m, (hst, 2 st), 3 st, H6
m, fm i ndsta 7 m, hst, 2st.tsm, st, rel.dst.fram runt rel.fm.fram fran féregdende
varv (runt, INTE i rel.fm.fram maskan), H6 m, [2dst.tsm] x 2, (2 dst i gr, 6 Im,
sm) fm i ndsta 10 m, hst, st, 3 st, rel.st.fram runt mitten dst maskan i hornet
under fran varv 25 (i.e 2:a dst) hoppa inte 6ver m bakom rel.st.fram, 3 st, st,

fm, 2 st, 2 dst; upprepa fran * till slut

Varv 28 (F) — borja i valfritt horn, runt den forsta gr
*rel.st.fram runt gr, 2 st i 1lmbg, rel.fm.fram runt gr, 2 st 1lmbg,
rel.st.fram runt gr, rel.st.bak, rel.hst.bak i ndsta 2 m, rel.st.bak, rel.fm.fram runt
fm, rel.st.bak i ndsta 4 m, rel.fm.fram runt rel.st.fram, rel.st.bak i ndasta 5 m, H6
2 m, rel.fm.bak i ndsta 6 m, H6 3 m inkl sm och 6 Im, A"H¢ sm och héll de 61lm
till baksidan av ditt arbete och placera 2 st i mellan sm och gr fran varv 27 i.e i

samma m som sm och gr frdn varv 27 &r placerade i*”, (3 st, picot2b, hst) i gr



m, (fm, hst, 2 st), 3 st, rel.fm.fram frunt rel.dst fram, 2 st i ndsta 2 m, fm, 3 Im,
HO 7 m, rel.fm.bak i ndsta 6 m, rel.fm.fram, rel.st.bak i ndsta 3 m, rel.st.fram,
(2 st, 1 1m, 2 st), rel.st.fram, rel.st.bak i ndsta 3 m, rel.fm.fram, rel.fm.bak i
nasta 6 m, 3 Im, HO6 7 m, fm, 2 st i ndsta 2 m, rel.fm.fram runt rel.dst.fram, 3 st,
(2 st, hst, fm), (hst, st, picot2b, 2 st), H6 6 m, 2 st i samma m och i mellan 6lm
och gr frén varv 27, H6 3 m inkl sm, rel.fm.bak i ndsta 6 m, H6 2 m, rel.st.bak i
ndsta 5 m, rel.fm.fram runt rel.st.fram frén féregdende varv, rel.st.bak i nésta 4
m, rel.fm.fram runt fm, rel.st.bak, rel.hst.bak i nésta 2 m, rel.st.bak; upprepa

fran * till slut



